
Zpráva o uskutečněné akci: 

V úterý 23.4. proběhla na ZŠ a MŠ Strunkovice nad Blanicí akce „Ukázka orientačního běhu pro ZŠ 

Strunkovice“. Tato akce byla přeložena z původního termínu 12. března z důvodu špatného počasí 

(rodiče usoudili, že běhání v březnu není ideální, a proto se nakonec využil letní termín). 

Akce se zúčastnilo nakonec 104 dětí z celé ZŠ (ve škole je celkem 9 tříd, vždy jedna třída od 1. po 9.). 

Pro účely běhu byla vyrobena úplně nová sprintová mapa „Mexiko“ (mapu s ukázkou tratě nejtěžší 

kategorie H9 posílám v příloze). Tato mapa bude ještě před začátkem nového školního roku 

revidována a poskytnuta pro výukové účely – orientační běh v hodinách TV. (Revize je potřeba, 

protože v době mapování nebyla ještě hotová rekonstrukce náměstí.)  

Před během byly děti seznámeny s mapou bez vytištěné trasy – základní barvy, mapové značky, 

orientace k severu a také s bezpečnostními pokyny (kam neběhat – v kritickém úseku na mostě a na 

náměstí jsme měli „hlídače“). 

Děti z první třídy běhaly ve 2 skupinách – jedna s třídním učitelem a druhá skupina s asistentkou. Děti 

z 2. až 5. třídy běhaly po dvojicích. Děti z 6. až 9. třídy běhaly samostatně. Kategorie byly podle věku a 

odpovídaly kategoriím školních závodů (HD3 a HD5 byly z důvodu zjednodušení sloučeny bez ohledu 

na pohlaví). Řada dětí dosáhla velmi dobrých výkonů a orientační běh se jim líbil – samozřejmě zájem 

klesal u dětí pubertálního věku, ale i tam se našli v každé kategorii vždy minimálně 3, kteří se 

skutečně snažili závodit a dosáhnout co nejlepšího výsledku. 

Na konci proběhlo vyhlášení, první tři v kategorii obdrželi diplom a medaili. Všichni účastníci si na 

památku ponechali mapu a doufáme, že si odnesli také zajímavé zážitky a třeba se s některými z nich 

potkáme i na oficiálních závodech. 

 

Sepsal předseda oddílu OPT Lukáš Šmahel. 

 

Celkem 54 fotografií z akce lze nalézt na odkaze https://www.zsstrunkovice.cz/fotogalerie-zs (nutno 

zarolovat dolů do dubna). Osm ukázkových z nich přikládám na následujících stránce (z úvodní 

instruktáže, startu, trasy, cíle a vyhlášení). 

https://www.zsstrunkovice.cz/fotogalerie-zs


  


